



## **В Калужской области следователи наградили подростков, которые не дали ребенку выпасть из окна**



4 июля 2019 года в городе Балабаново-1 едва не произошел несчастный случай. 15-летние девятиклассники Станислав Аристархов и Матвей Павлов, которые устроились подработать косарями в управляющую компанию, заметили, что на подоконнике второго этажа сидит мальчик, ребенок свесил ноги на улицу. Матвей остался подстраховать внизу, а Станислав моментально залез на козырек подъезда, с него - на газовую трубу и, взяв ребенка за одежду, впихнул его назад в квартиру. Затем спаситель стал стучать в окно. Через некоторое время на стук пришли родители маленького мальчика.

Позволять ребенку подходить к открытому окну недопустимо - это как нигде знают в Следственном комитете. Следователи очень озадачены фактами травмирования детей при выпадении из окон. За проявленные мужество и решительность, благодаря которым удалось сохранить жизнь и здоровье ребенка, руководитель следственного отдела по Боровскому



району СУ СК России по Калужской области Дмитрий Анненков вручил Станиславу и Матвею благодарственные письма.

## Изображения



12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1372645>